



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/7285.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-21 10:15**

Parlex azonosító: **4J4Z64TJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Csárdi Antal (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

Az interpelláció címe: **"Miért tart a magyar állampolgárok véleményétől, Miniszter Úr?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Döbbenettel értesültem, hogy az Ön vezetése alatt lévő Építési és Közlekedési Minisztérium támada meg a Nemzeti Választási Bizottság által jóváhagyott népszavazási kezdeményezést. Azt a népszavazási kezdeményezést, ami hatályon kívül helyeztetné a magyar építészetéről szóló 2023. évi C. törvény Kiemelt beruházásokra vonatkozó részeit. Igazság szerint nem kellett volna meglepődnünk miniszter úr döntésén, hiszen a kiemelt beruházások szabályai pont azt célozzák, hogy a társadalom érintett szereplői minél nehezebben jussanak érdemi információhoz, sőt lehetőleg se nekik, se az ő képviselőjükben esetleg eljáró önkormányzatoknak, semmilyen beleszólása ne legyen az önök belső titkos kis üzleteibe.

A döbbenet indokoltsága ott jelenik meg, hogy azzal, hogy a minisztérium megtámada a népszavazási kezdeményezést egyértelművé vált, Magyarország Kormánya nem meri vállalni a nyilvános vitát a kérdéssel, vélhetően a kormányban is tisztában vannak a kiemelt beruházások szabályai indokolhatatlanságával. Ezek egyértelműen megmutatkoztak mind a Fertő-tónál, mind a Balatonnál, mind a kiemeltnek nyilvánított összes veszélyes-üzem beruházásoknál.

Önök nem ismernek sem Istent, sem embert, ha a saját üzletükről van szó! A legaktuálisabb példa erre, Sós-kút esete, ahol folyamatban van a beruházást elutasító népszavazás, de a kormány - semmibe véve a helyieket - kiemelt beruházássá nyilvánítaná a sós-kúti veszélyes-üzem beruházást. A sós-kútiak, szembeköppésével, és az országos népszavazás megtámadásával, Lázár János és Szijjártó Péter egyértelmű üzenetet küldött minden magyar állampolgárnak: "csönd a nevetek".

Ezek fényében kérdésem tisztelt Miniszter Úr bántóan egyértelmű:

- Miért gondolja Miniszter Úr, hogy magyarok százezreit érintő, magyarok százezreinek az

- életét befolyásoló kérdésben nem számít a magyar állampolgárok véleménye?
- Miért félnek az állampolgárok véleményétől?
 - Mit gondol Miniszter Úr általában a népszavazás jogintézményéről?

Várom válaszát!

Csárdi Antal